


1 ornpeodesieHuUe

h(x) = f(x) / g(x)
o Anzopumm
nocmpoeHus

h(x) = f(x) / g(x)
7-OCMPOEHUe

y=1/9(x)

o

o

o

o

o

o lpumepsbi

y =X %/x

y = x/x ?

y = X/cosx

y = |x]/x ?
y=sinx/ cos x




onpefesieHue @yHKYUU

Yacmibim asyx @yHkyuu f(x) u g(x)
HasblBaenta @yHkyua h(x), y konopoir obnacm
onpeAdesieHUs  noJslydaents CreAyroWmm
obpasom: u3 obuweun yacm obnacneu
onpegenenusa f(x) u g(x) HyxHo yaanum Bce
3HavyeHusa npu konopoix g(x) = 0, npyu 3nOMm
3HauvyeHus @yHkyum h(x) = f(x) / g(x).
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W Anropum nocnpoeHvs rpagpuKa QyHKYUM

o lMpedcmaesum f(x) / g(x) kak npouseedeHue f(x) Ha 1/ g(x) .

0 lMocmpoum epachuk pyHKkyuu y = g(x)

o B amou xe cucmeme koopOuHam rnocmpoum 2padghuk
pyHkyuu 'y = f(x)

0 B amou xe cucmemMe koopOuHam rnocmpoum 2padghuk
pyHkyuu y =1/g(x)

o OpduHamsbi 2paghuka npouszsedeHUsi MosIy4YuUM rnymem
YMHO)KeHUs1 opOuHam amux dsyx byHKuuU
coomeemcmeayru,ux 0OHOMY U MOMY e 3Ha4eHUIo
apa2ymMeHma (05nsi kaxx0o20 3Ha4eHuUs1 ap2ymeHma u3 obsiacmu

oripedesieHus npou3eedeHusl)
A‘i



4 nocnpoeHue rpapuka @PyHKyuu

Ynob6b1 nocnpoum rpaguk @yHkyum y = 1 /g(x)
Hago nochpoum rpaguk @yHkyum y = g(x) u
pasgesium eAuHUYYy Ha ero opAuHami (c
y4enom 3HakKa) B hoUKax rae @yHKyma umeem
Hys1W OHa He onpefesieHa U nmeem
BephyKasibHbie acumnnoml .
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locmpoum epahuku pyHKUuUU

s Y =X %X

0 Y = X/Xx 4

0 Y = X/cOoSX
0y = |x}/x ?

1Yy =sinx/ cos X










CoS X

y.-.

acumnrno mvl

o

1/cos x

y:
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acumnrino nvl

0y = €C0S X
n)’:SinX

o



